



В Ленинградской области уроженец Гатчины обвиняется в убийстве супруги на территории Финляндии, совершенном 8 лет назад



В следственном управлении Следственного комитета России по Ленинградской области на постоянной основе действует межведомственная аналитическая следственно-оперативная группа по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе, совершенных в прошлые годы. Несмотря на неочевидный характер преступлений, которые не удавалось раскрыть много лет, следователи следственного управления СК России по Ленинградской области ведут скрупулезную работу по сбору доказательств, основанных как на результатах оперативной работы сотрудников правоохранительных органов, так и на использовании современных достижений криминалистической техники.

В ходе очередного межведомственного совещания изучено уголовное дело, возбужденное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в ноябре 2015 года по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения уроженки города Гатчина Ленинградской области 1971 г.р., пропавшей в Финляндской Республике, где она проживала с супругом и ребенком. Предварительное следствие неоднократно приостанавливалось в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В декабре 2021 года уголовное дело возобновлено производством. Следователями и следователями-криминалистами следственного управления СК России по Ленинградской области проведен системный анализ противоречий показаний проходящих по делу лиц, а также ряд судебных экспертиз и следственно-оперативных мероприятий, в том числе совместно с правоохранительными органами Финляндской Республики, заключения которых помогли следователям в совокупности с другими доказательствами восстановить картину произошедшего. В результате причастный к совершению преступления мужчина был задержан в Гатчинском районе Ленинградской области. Следственным органом ему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении.

Следствием установлено, что обвиняемый в сентябре 2013 года, находясь в городе Коувола Финляндской Республики, где проживал он и его супруга, в ходе конфликта на почве бракоразводного процесса нанес не менее 3 ударов гантелью в область жизненно важных органов, которые повлекли смерть женщины. С целью сокрытия преступления он вывез тело потерпевшей на автомобиле и скинул в реку. До настоящего времени оно не обнаружено.

По ходатайству следствия судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642882>